

ПРОТОКОЛ № 1
зборів суддів Срібнянського районного суду

21 січня 2019 року

смт. Срібне

О 16 годині 00 хвилин в.о.голови Срібнянського районного суду Чернігівської області Цигура Н.А. збори суддів оголосила розпочатими.

Присутні на зборах 2 судді Срібнянського районного суду Чернігівської області (фактична чисельність суддів становить 2 штатні одиниці), керівник апарату Яцун В.М.

Голова Срібнянського районного суду Чернігівської області Цигура Н.А. запропонувала обрати головуючого та секретаря зборів.

Від судді Ходіч В.М. надійшла пропозиція обрати головою зборів Цигуру Н.А., секретарем зборів керівника апарату Срібнянського районного суду Чернігівської області Яцун В.М.

Інших пропозицій не надійшло.

Пропозицію щодо обрання головою зборів Цигуру Н.А. поставлено на голосування.

Проголосували:

За пропозицію щодо обрання головою зборів Цигуру Н.А. – одноголосно.

За пропозицію щодо обрання секретарем зборів Яцун В.М.- одноголосно.

Обрано :

Головою зборів – Цигуру Н.А.

Секретарем зборів – Яцун В.М.

Головуючим запропоновано

Порядок денний:

1. Про виконання повноважень слідчого судді.

СЛУХАЛИ:

Слухали: Інформацію в.о. голови суду Цигури Н.А., яка повідомила, що відповідно до наказу Срібнянського районного суду Чернігівської області № 2 від 8 січня 2018 року суддя Срібнянського районного суду Чернігівської області Ходіч Валентина Михайлівна вибуває у невикористану додаткову оплачувану відпустку за стаж роботи за 2018 рік терміном 15 календарних днів, з 22 січня 2019 року по 5 лютого 2019 року включно.

Слухали : Суддя Ходіч В.М. запропонувала в зв'язку з наведеним та зважаючи, що у Срібнянському районному суді Чернігівської області фактично працює два судді, і неможливо здійснювати повноваження слідчого судді іншим суддею, як за виключної обставини, повноваження слідчого судді на

період відпустки Ходіч В.М., з 22 січня 2019 року по 5 лютого 2019 року включно виконувати судді Срібнянського районного суду Чернігівської області Цигурі Ніні Андріївні.

Слухали: в.о.голови суду Цигура Н.А підтримала пропозицію судді Ходіч В.М. щодо виконання повноважень слідчого судді на період відпустки судді Ходіч В.М. з 22 січня 2019 року по 5 лютого 2019 року включно виконувати судді Цигурі Ніні Андріївні.

Пропозицію судді Ходіч В.М. поставлено на голосування.

Голосували : «за» - одноголосно.

В И Р І Ш И Л И :

Виконувати повноваження слідчого судді на період відпустки судді Срібнянського районного суду Ходіч Валентини Михайлівни з 22 січня 2019 року по 5 лютого 2019 року включно судді Срібнянського районного суду Чернігівської області Цигурі Ніні Андріївні.

О 16 годині 15 хвилин збори суддів оголошено закінченими.

Голова зборів :



Цигура Н.А.

Секретар зборів :



Яцун В.М.